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ENSEMBLE DE DEFINITION e

CORRECTION

|. Déterminons 'ensemble de définition de f (x)=In[ (3x-6) (-x + I12)]:

Préalablement, notons que: f (x)=In(3x-6)+In(-x+ I2)

3x-0>0 x>2
In(3x-6)+In(-x + I2) existe ssi: cad - -
-x+12>0 x<I2

Ainsi, lensemble de définition de f est: ]2, 12 [
2. Déterminons 'ensemble de définition de f (x)=In[ x (-4x - I5)]:
Préalablement, notons que: f (x)=In(x)+ In (-4x - 15).
x>0 x>0

In[ x (-4x - 15)] existe ssi: cad - 5 -
-Yx-15>0 XxX<-—

Ainsi, Pensemble de définition de f est: Iensemble vide O.

3. Déterminons 'ensemble de définition de f (x)=In[ x% (x + 21)):

Préalablement, notons que: f (x)=In(x%)+In(x + 2./)
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In (x*)+ In (x + 2/) existe ssi: {

x>0 x € IR*
cad - :
x+2/>0 x>-21

Ainsi, 'ensemble de définition de f est: ]-2.1,0[U]0; +x [
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